

В Краснодарском университете МВД России состоялась Международная научно-практическая конференция «Право и государство: проблемы методологии, теории и истории». Мероприятие объединило представителей 19 образовательных и научных организаций России, практических работников органов внутренних дел. В рамках международного взаимодействия в конференции приняли участие сотрудники Могилевского института МВД: начальник кафедры уголовного процесса и криминастики, кандидат юридических наук подполковник милиции **Егор Лаппо** и начальник отдела организации международной, научной и редакционно-издательской деятельности подполковник милиции **Алексей Тютюнков**.

Открыл конференцию заместитель начальника Краснодарского университета МВД по научной работе доктор юридических наук, профессор, полковник полиции Анатолий Осипенко. Он подчеркнул важность определения оптимальных путей совершенствования социально-правовых проблем, пожелал участникам конференции конструктивной работы и успешного решения поставленных задач.

Научные работы участников конференции были направлены на разработку эффективных путей совершенствования государственно-правовой теории и практики. В ходе обсуждения современных проблем государственного и правового развития участниками конференции были определены перспективы развития российского государства и права. В частности, обсуждались духовно-нравственные факторы обеспечения эффективного функционирования права в условиях трансформирующегося, нестабильного общества начала XXI века, проблемы суверенитета государства, эффективности его правовой системы в условиях «открытого» глобального современного общества, состояние международного права, правовых систем отдельных государств, закономерности развития системы международных взаимодействий на современном этапе с учётом усиливающейся международной напряженности, правотворческие и правоприменительные возможности института государства в современных условиях и другие аспекты государственного и правового функционирования.

Следует отметить, что приезд сотрудников Могилевского института МВД совпал с празднованием Дня победы. В праздничный день в Краснодаре прошла традиционная Всероссийская акция «Бессмертный полк». В шествии приняли участие более 100 тысяч горожан и гостей южной столицы. В одном строю с участниками «Полка» прошли офицеры из Могилевского института МВД, которые также возложили цветы к Вечному огню.

Любовь ШУМИЛКО

Фото Краснодарского университета МВД России